


Tervetuloa vuoden tapahtumiin ja yhteiseen tekemiseen! 
Vuosi tuo taas mukanaan monia yhteisiä hetkiä. Tässä on kooste kylämme tapahtumista, yhdistysten 
toiminnasta ja paikallisista palveluista. Tule mukaan – yhdessä voimme jakaa mukavia hetkiä ja nauttia 
tekemisestä.

Tarkemmat päivämäärät ja aikataulut sekä mahdolliset uudet tapahtumat löydät kylän ja yhteisöjen 
verkkosivuilta sekä Hietaman ja Hietaman nuorisoseuran omilta Facebook-sivuilta 

  Hietaman Nuorisoseura ry.      

Hietaman Nuorisoseura ry on toiminut yli sadan vuoden ajan ja on Äänekosken seudun ainoa aktiivinen 
nuorisoseura. Järjestämme tapahtumia ja toimintaa kaikenikäisille – koko kylälle. Mukaan voi tulla matalalla 
kynnyksellä, omien voimavarojen mukaan. Osaamista ei tarvita valmiiksi; kiinnostus riittää. Voit osallistua 
tapahtumiin, ohjaamiseen, esiintymiseen, viestintään, ideointiin tai yksittäisiin projekteihin.

Kiinnostuitko? Tule mukaan nuorisoseuran tapahtumiin ja toimintaan.

Tulevaa toimintaa

Tapahtumia järjestetään osin yhteistyössä Hietaman Kyläyhdistyksen, 4H:n ja koulun kanssa:

• Koko perheen disko – huhtikuussa, ei ikärajoja
        •    Siivoustalkoot – toukokuussa, talon ympäristö ja maanteiden varret
        •    Kyläpäivä ja yleisurheilukilpailut – elo–syyskuussa
        •    Lasten pikkujoulut – marraskuussa, ohjelmaa, leikkejä, joulupuuro ja joulupukin vierailu

Tapahtumien tarkemmat ajankohdat ja sisällöt ilmoitetaan:
Hietama.fi • Äänekosken kaupungin tapahtumakalenteri • Hietaman Facebook • Hietaman Nuorisoseuran 
Facebook 

Seurantalo – kylän yhteinen kohtaamispaikka

Seurantalo on toimintamme sydän. Vuonna 1928 valmistunut, historiallisesti arvokas rakennus sijaitsee 
Hietaman koulun lähellä (Kinnarintie 22). Taloa on viime vuosina kunnostettu määrätietoisesti: öljylämmitys 
on korvattu ilmalämpöpumpuilla, katolle on asennettu aurinkopaneelit, valaistus on uusittu ja keittiö ja WC 
-tilat remontoitu.

Seurantalo vuokrattavana

Seurantalo tarjoaa valoisat tilat ja toimivan keittiön kaiken kokoisiin tilaisuuksiin.

Hinnat: 250 €/päivä | 450 €/viikonloppu | 50 €/1–5 h
Vuokraan sisältyvät astiat, keittimet, termokset ja grilli.  Niitä voi vuokrata myös omiin tapahtumiin: 
kahviastiasto 40 €, kahvinkeitin 20 €, kahvitermos (10 litraa) 20 €, termos (5 litraa) 10 €, grilli + kaasu 50 € 
(max 3 vrk/kerta). 

Tiedustelut: Markku Ruuska, 040 5007 486



Seurantalon ylläpito tarvitsee kaikkien tukea

Hietaman nuorisoseuran talo on kylämme sydän – paikka, jossa kohdataan, harrastetaan ja juhlitaan niin 
arjessa kuin juhlassakin. Talo palvelee erityisesti lapsia ja nuoria: 4H-kerhot kokoontuvat viikoittain, 
urheilukilpailut ovat jokavuotinen tapahtuma  ja pikkujouluissa iloitaan yhdessä. Nuorisoseura on halunnut 
tarjota seurantalon kylän lapsille ja nuorille maksuttomana ja turvallisena harrastuspaikkana.

Talkooväki tekee upeaa työtä, mutta talon ylläpito vaatii silti tukea. Vuosittaiset kulut ovat noin 15 000 €, ja 
lainanlyhennyksiä on yli 3 000 € vuodessa. Kulut katetaan avustuksilla, vuokra- ja tapahtumatuloilla sekä 
jäsen- ja kannatusmaksuilla ja lahjoituksilla – jokainen panos näkyy suoraan talon toimivuudessa.

Toivomme, että mahdollisimman moni haluaa olla mukana tukemassa seuran toimintaa. Jäsenmaksu 35 € / 
talous on helppo tapa osallistua, ja halutessaan voi maksaa myös kannatusmaksun tai tehdä lahjoituksen. 
Koska monet lapset käyttävät taloa kerhoissa ja tapahtumissa, perheiden antama tuki auttaa erityisen paljon 
talon ylläpidossa.   Kaikki tuki – pieni tai suuri – auttaa pitämään kylätalon elävänä ja avoimena kaikille.

Liity jäseneksi tai tue seuraa kannatusmaksulla

• Jäsenmaksu 2026: 35 € / talous
• Halutessasi voit antaa myös vapaavalintaisen kannatusmaksun tai lahjoituksen.
• Ilmoita talouden henkilömäärä ja alle 29-vuotiaiden lukumäärä.
• Maksu: Hietaman Nuorisoseura ry., tili nro FI30 4766 0010 0566 67/BIC POPFFI22  

Johtokunta 2026

Kirsti Pirinen (puheenjohtaja), Niina Ruuska (varapuheenjohtaja), Markku Ruuska (sihteeri), Riitta Pirinen, Juha-Matti 
Åsenbrygg, Kari Ruuska (varajäsen), Eila Kalavainen (varajäsen)

Talotoimikunta: vetäjä Markku Ruuska, Ravintola- ja tapahtumatoimikunta: vetäjä Kirsti Pirinen

Tervetuloa mukaan toimintaan, tapahtumiin ja talkoisiin – jokainen osallistuminen on arvokas! 

Terveisin, Hietaman Nuorisoseura ry

Yleisurheilukilpailut 6.9.2025
Yleisurheilukilpailut 6.9.2025



Hietaman Kyläyhdistys ry.
Hietaman kylätoimintaa jo 40 vuotta
Hietaman Kyläyhdistys ry toimii kylän parhaaksi ja toimii linkkinä Äänekosken kaupunkiin. Teemme aloitteita, 
annamme palautetta ja edustamme kyläämme kaupungin kyläparlamentissa.

Hietaman muinaisreitistö
Tutustu 10 000 vuotta vanhaan historiaan! Tervavuoren ikikallioiden reitti ja tänä vuonna avautuva Vätälän 
muinaisreitti kertovat alueen vaiheista jääkaudelta nykypäivään.  Reitistö alkaa Kartano Kievarin pihasta. 
Tervavuoren polku kulkee kallioilla ja viljelymaisemissa, kun taas Vätälän reitti esittelee vanhan haapapuun ja 
kivikautisia löytöpaikkoja. Reitistöstä huolehtii kyläyhdistys.  Ei talvi-kunnossapitoa.

Kylän tarinat talteen
Hietaman historia elää muistoissa. Järjestämme vuoden aikana tarinaillan, jossa muistellaan menneitä vanhojen 
valokuvien äärellä. Muisteluilta on hyvä paikka niin vanhoille kuin uusille asukkaille jakaa ja kuulla kertomuksia 
kylän muutoksesta. Ota mukaan omat kuvasi ja muistosi – pidetään yhteinen perintö elävänä!

Kyläyhdistyksen toiminta ja tapahtumat

Järjestämme tänä vuonna toimintaa osin yhteistyössä Nuorisoseuran, 4H-yhdistyksen ja koulun kanssa.

• Pääsiäiskokko Pönkäsen rannassa (säävaraus)
• Siivoustalkoot toukokuussa Nuorisoseuran ympäristössä ja tienvarsilla
• Vätälän muinaisreitin avajaiset keväällä
• Hätäensiapukurssi huhti-toukokuussa
• Juhannuskokko Pönkäsen rannassa (säävaraus)
• Kyläpäivä elo–syyskuussa (Kyläyhdistys, Nuorisoseura, koulu ja 4H)
• Jouluinen tapahtuma laavulla joulukuussa

Tarkat ajankohdat ja lisätiedot: Hietama.fi • Äänekosken tapahtumakalenteri • Hietaman Facebook

Hietaman laavu
Kyläyhdistyksen laavu sijaitsee koulun lähellä. Laavun siisteydestä ja polttopuista huolehtii kyläyhdistys. Laavun 
vieressä on kaupungin pystyttämät kuntolaitteet.

Liity jäseneksi tai tue kyläyhdistystä kannatusmaksulla tai lahjoituksella
Tule mukaan Hietaman kyläyhdistyksen toimintaan! Kylämme elinvoima syntyy yhteistyöstä. Voit osallistua 
talkoisiin tai tukea yhdistyksen työtä jäsenmaksulla tai lahjoituksella. Kiitos, että olet mukana! 

• Jäsenmaksu 2026 20 €/talous
• Halutessasi voit antaa myös vapaavalintaisen kannatusmaksun tai lahjoituksen.
• Maksu: Hietaman Kyläyhdistys ry., tili nro FI64 4766 0010 0700 23/BIC POPFFI22 

Kyläyhdistyksen hallitus 2026 
Erkki Pönkänen (puheenjohtaja), Minna Närhi (varapuheenjohtaja), Kirsti Pirinen (sihteeri-rahastonhoitaja), Onni Kaikkonen, 
Ari Kapanen, Riitta Pirinen, Päivi Isosaari (varajäsen) 

Jos sinulla on toiveita tai ideoita toiminnasta ota yhteys Erkki Pönkäseen p.  040 504 7057 tai 
erkki.ponkanen@pp.inet.fi    

Tervavuoren kalliot
Tervavuoren kalliot

mailto:erkki.ponkanen@pp.inet.fi


 Hietaman koulu
Hietaman koulun ensimmäisestä koulupäivästä on  1.10.2026  kulunut 135 vuotta. Vuonna 1891 perustettu koulu 
aloitti toimintansa toisena silloisen Saarijärven pitäjän ensimmäisistä kyläkouluista. Koulua käytiin Möttölän 
talossa nykyisen Hietaman kirkon ja hautausmaan kohdalla. Ensimmäisenä koulupäivänä oppilaita ilmoittautui 
35, mutta oppilasmäärä kasvoi pian niin suureksi, että talon tuvassa tuli ahdasta. Koulu siirtyi nykyiselle 
paikalleen, kun oppilaat eivät enää mahtuneet talon tupaan.  Koulun nimi oli Honkolan koulu siihen asti, kun 
Honkolaan perustettiin oma koulu vuonna 1921. 

Edelleen Hietaman koulu on virkeä ja hyvää perusopetusta tarjoava Parantalan ja Hietaman kylien lähikoulu. Tänä 
lukuvuonna oppilaita on yhteensä 73. Opetusryhmiä on neljä: 1.–2. lk, 3.–4. lk ja erillisinä 5. ja 6. luokka. Koululla 
on myös oma 13 lapsen esiopetusryhmä. Neljän luokanopettajan lisäksi koululla työskentelee oma 
erityisopettaja, kaksi koulunkäynninohjaajaa sekä kiertävä kieltenopettaja pitämässä ruotsin ja englannin tunteja 
viidennen ja kuudennen luokan oppilaille. Oppimisen tuen uudistus mahdollistaa sen, että koululla käyvät 
vuoropäivinä kolmen koulun yhteinen kiertävä samanaikaisopettaja ja kiertävä koulunkäynninohjaaja. 

Koululla järjestetään oppituntien jälkeen iltapäivätoimintaa esikoululaisille ja 1. - 2. luokkien oppilaille. Oppilaat 
voivat osallistua myös useisiin Harrastamisen Suomen mallin kerhoihin. Suuri osa oppilaista kulkee koulu-
kuljetuksissa, joista tänä vuonna vastaa Koivuranta Oy. 

Yhteistyö kylän muiden toimijoiden kanssa on koulun tavoite ja toive, joten otamme mielellämme vastaan ideoita 
esimerkiksi yhteisistä tapahtumista. Koulun liikuntasali on koulupäivien jälkeen kyläläisten ja kauempaakin 
tulevien käytettävissä. Varaustilannetta voi tiedustella koululta. Koulun piha-alueelle voi tulla leikkimään ja 
pelailemaan iltaisin, viikonloppuisin ja loma-aikoina. Käytettävissä on pelikenttä, keinuja, liukumäki ja muita 
leikkivälineitä. 

Vapaaehtoisille koulumummoille ja -vaareille löytyy aina tehtäviä, joten ottakaa rohkeasti yhteyttä!

Yhteystiedot
Rehtori Erkki Tani p. 0400 1156 78 sähköposti etunimi.sukumi@aanekoski.fi
Vararehtori Minna Tuikka p. 040 610 9870 sähköposti etunimi.sukumi@aanekoski.fi

Lisätietoja https://peda.net/aanekoski/perusopetus/hietaman-koulu

Hietaman koulu alkuperäisessä vuoden 1953 
ulkoasussa

Vanha puukouluVanha puukouluHietaman koulu alkuperäisessä vuoden 
1953 ulkoasussa

https://peda.net/aanekoski/perusopetus/hietaman-koulu
mailto:etunimi.sukumi@aanekoski.fi
mailto:etunimi.sukumi@aanekoski.fi


Hietaman Nuorisoseuran Näyttämö ry.
Hietaman nuorisoseuran näyttämöllä on erinomaiset puitteet harrastajateatterille, ja tekemisen ilo on 
kantanut sukupolvelta toiselle. Teatteria on tehty jo vuosikymmeniä, ja innostunut porukka löytyy mukaan 
joka vuosi. Yhteisöllinen ilmapiiri ja yhdessä tekemisen riemu tuovat elämyksiä kaikenikäisille.

Uudet tekijät ovat aina tervetulleita – kokemusta ei tarvita, vain halu kokeilla ja heittäytyä. 

Jos näytteleminen tai teatterin tekeminen kiinnostaa edes vähän, tule rohkeasti mukaan.

Reijo Kuukkanen, ohjaaja ja Näyttämön puheenjohtaja, p. 040 868 1114

Viimeisen näytöksen jälkeen 29.3. on tanssit, joita tahdittaa Reinon Retkue.

Mitäs me miljonäärit on tarina ihmisen hyväntahtoisuudesta ja uskosta, että kaikki ihmiset ovat rehtejä ja  
rehellisiä. Mutta niin kuin tarina antaa ymmärtää, asia ei ole ihan niin mustavalkoinen. On vaikka mitä  
rahan kerjääjää,  ihan seurakunnasta lähtien.  Ja mukaan ilmaantuu vielä Italian mafia sujuvaa Suomea  
haastaen!  Siitäpä se tarina alkaa muotoutua, kuka huijaa ja ketä. Niin ja saako paha palkkansa???

Näytelmän ovat kirjoittaneet Teppo Seppänen ja Kimmo Ojala. 
Näytelmän on ohjannut Reijo Kuukkanen.



Äänekosken 4 H – yhdistys 
Äänekosken 4H-Yhdistys toimii lapsia ja nuoria varten. Haluamme, että jokainen löytää 
omat vahvuutensa, saa onnistumisen kokemuksia ja mahdollisuuden kasvaa täyteen 
potentiaaliinsa – kestävään elämäntapaan, aktiiviseen työhön ja yrittäjyyteen. Jokainen 
lapsi ja nuori on meille arvokas.

Yhdistys järjestää Äänekoskella kerhoja, leirejä, retkiä ja teemapuuhapäiviä.  Yli 13-
vuotiaille tarjoamme koulutuksia, työmahdollisuuksia työpalvelumme kautta sekä 
4H-Yrittäjyyden kokemuksia. Lisäksi olemme mukana monissa paikallisissa 
tapahtumissa.

Työmahdollisuudet 14–28-vuotiaille: Välitämme nuoria töihin yritysten, yksityisten 
ja yhteisöjen tarpeisiin sekä yhdistyksemme ohjaustehtäviin.

Tilaa arjen apua 4H-yrittäjiltä
Nuoret tarjoavat luotettavia palveluja esim. metsien raivauksesta, pihatöistä 
lastenhoitoon, siivoukseen ja lemmikkien ulkoilutukseen. Kun käytät paikallista 
4H-yrittäjää, tuet samalla kylän nuoria ja heidän työllistymistään. 

Luettelo yrittäjistä löytyy: https://aanekoski.4h.fi/4h-yritys/aanekosken-yritykset/)

4H:n maskotti Topi-Nalle 
nuorisoseuran 
urheilukilpailuissa 6.9.2025

Ponileiri 1.-4.6.
Vihijärvellä  Tuulenpesän tallilla

Nuorten leiri  10.-11.6 
Kangaslammen leirikeskuksessa

METSÄSALAPOLIISIT 
kahden yön yli leiri 

15.- 17.6.
Kangaslammen leirikeskuksessa

Kaikille ilmaiset

KESÄKERHOT
kuudella eri kylällä kesäkuussa.

Yksityiskohdat selviää myöhemmin! 

UUSI ERÄKERHOKAUSI ALKAA
HUHTIKUUSSA!

SÄRKÄNNIEMEEN
maanantaina 8.6
Linja-auto kulkee

Sumiainen-Suolahti-
Äänekoski-Hirvaskangas

Rantauimakoulut
22.-26.6 
Suolahdessa

Sumiaisissa ja
 Konginkankaalla

    Metallinkeräys  
 Touko/kesäkuussa

KESÄ 2026
LEIRIT

Lisätietoja ja
ilmoittautuminen:
aanekoski.4h.fi

Yhteydenotot:
Emma Pellinen

emma.pellinen@4h.fi
040 356 3608

RETKI

NUORI
Kesätyönhaku yli 14-vuotialle 

on käynnissä NYT 

4H-yrittäjyydestä oma kesätyö?
Koulutus 31.3 & 8.4.2026

Lue lisää ja
 ilmoittaudu:

4 H:n maskotti Topi-Nalle 
nuorisoseuran 
urheilukilpailuissa 
6.9.2025

https://aanekoski.4h.fi/4h-yritys/aanekosken-yritykset/


 Äänekosken liikkuva nuorisotyö 
Kaupungin nuorisotoimi toimii aktiivisesti Hietamalla.  Viime syksynä järjestettiin Hietaman nuorisoseuran 
talolla viisi pop up -nuorisotilaa nuorille, ja keväällä toimintaa jatketaan. Kesällä vierailee nuorisotyön 
Kesäkaara. Tänä kesänä kesäkaarassa on soittimia nuorten kokeiltavaksi.

Liikkuva nuorisotyö jalkautuu keskustaan, viheralueille, kouluille sekä kesäisin liikuntapaikoille ja 
tapahtumiin. Tavoitteena on kohdata nuoria heidän arjessaan, tarjota tekemistä ja turvallinen aikuiskontakti 
ilman, että heidän tarvitsee itse hakeutua nuorisotiloihin.

Pop up -nuorisotila on matalan kynnyksen kohtaamispaikka, jossa nuoret voivat hengailla, jutella ja 
osallistua peleihin, luovaan tekemiseen, musiikkiin tai työpajoihin – sisältö suunnitellaan nuorten toiveiden 
mukaan.

Äänekosken nuorisotyön Hietaman tapahtumat löydät Facebookista. Lisätietoja: nuorisotyöntekijä Ari 
Uusistalo, p. 040 120 9307. 

www.aanekoski.fi

http://www.aanekoski.fi/


  Äänekosken Seurakunta   

Kohtaamisia ja tapahtumia Hietaman kirkolla 

TUULENPUISKUSSA

Perhekahvila
• Torstaisin klo 9.30–11.30 (ei silloin, kun on muksuparkki)

Muksuparkki
• To 26.3. klo 9–11.30
• To 23.4. klo 9–11.30

Miestenpiiri
• Parittomien viikkojen perjantaisin klo 18

Ilosanomapiiri
• Parittomien viikkojen torstaisin klo 17–19

Naistenpiiri – Toivoa naisille
• Joka kuukauden ensimmäinen keskiviikko klo 13–15

Lähetyksen rukouspysäkki
• Joka kuukauden viimeinen keskiviikko klo 13–15

KIRKOSSA

Hiljaisen viikon iltakirkko
• Ti 31.3. klo 18

Pyhäinpäivän kynttiläkirkko
• La 31.10. klo 15

Jouluaaton hartaudet
• To 24.12. klo 13 ja 14

            Lisäksi on suunnitteilla toukosiunaus, sadonkorjuukirkko ja Kauneimmat joululaulut.    

         Seuraa tapahtumia seurakunnan kotisivuilta: www.aanekoskenseurakunta.fi.

         Tiesitkö? Tuulenpuisku on vuokrattavissa esimerkiksi perhejuhlia varten. Tilavuokra alk. 4 tuntia / 30 €.

Sadonkorjuukirkko 2025

http://www.aanekoskenseurakunta.fi/


Hietaman Pienviljelijäyhdistys ry.
Hietaman Pienviljelijäyhdistys ry vuokraa traktorikäyttöistä pilkekonetta Hakki Pilke 33 (uusi). 
Yhdistys suosittelee pilkekoneen vuokraajille ja käyttäjille tapaturma- ja talkoovakuutuksen ottamista. 

Pilkekoneen vuokra:

• jäsenille 50 € ensimmäinen päivä, 30 €/päivä seuraavilta päiviltä
• muille 100 € ensimmäinen päivä, 60 €/päivä seuraavilta päiviltä

Yhteyshenkilö: Markku Ruuska, p. 040 5007 486

Maksut:
• tilinumero: FI41 4766 0010 0608 34 / BIC POPFFI22
• viite: 11086

Yhdistyksen vuoden 2026 jäsenmaksu on 25 €/talous.

Uusi jäsen: lähetä nimesi, sähköpostiosoitteesi ja puhelinnumerosi sihteeri Sari Haapamäelle osoitteeseen 
sari.haapamaki@mhy.fi. 

Vesi- ja viemäriverkko sekä tontit
Vesi- ja viemäriverkko
Tietoa vesi- ja viemäriverkosta löytyy Parantala – Honkolan vesiosuuskunnan nettisivulta https://ph-vok. 
Jos pumppaamon punainen valo palaa tai verkostossa/pumppaamossa on jotain häiriöitä ilmoita asiasta 
päivystysnumeroon 044 231 0835 (24/7). 

Asiakaspalvelu on auki ma – pe 9 – 16 p. 045 353 6304 (asiakaspalvelu@ph-vok.fi).

Parantala-Honkola Vesiosuuskunnan hallitus päätti kokouksessaan 17.11.2025  korottaa veden ja jäteveden hintoja 7%.  
Korotusten syynä Äänekosken Energian hinnankorotukset. Uudet hinnat 1.1.2026 alkaen: vesi  3,34 €/m³, jätevesi 5,95 
€/m³. Perusmaksut pysyvät ennallaan.  

Tontit ja kaavoitus
Hietaman alueen tontti- ja kaavoitusasioista ota yhteys Erkki Pönkänen p. 040 504 7057

Kaavoituasioista saat myös tietoa Äänekosken kaupungin nettisivustolta: 
https://www.aanekoski.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus.

https://ph-vok/
https://www.aanekoski.fi/asuminen-ja-ymparisto/kaavoitus
mailto:asiakaspalvelu@ph-vok.fi


Liikuntapaikat
Hietamalla voi harrastaa monipuolisesti liikuntaa.

• Koulun liikuntasali on käytettävissä koulupäivien ulkopuolella. Varaustiedot koululta.

• Koulun piha-alue Avoinna iltaisin, viikonloppuisin ja loma-aikoina. Käytössä pelikenttä, keinuja, 
liukumäki ja muita leikkivälineitä.

• Jääkiekkokaukalo on ahkerassa käytössä, lämmin pukukoppi ja kyläyhdistyksen lahjoittamat peliliivit 
käytettävissä.

• Luistelualue  Jääkiekkokaukalon viereen jäädytetty alue.

• Frisbeegolfrata sijaitsee koulun ja nuorisoseuran talon välisessä metsikössä.

• Kuntolaitteet sijaitsevat aivan laavun vieressä.

• Valaistu pururata ja hiihtolatu, pituudet 1 km ja 2 km. 

• Skeittauspaikka Rampit on purettu; alueelle suunnitellaan uutta toimintaa.

• Uimaranta sijaitsee kylällä – käänny saarijärventie 700 kohdalta ja seuraa opasteita. 

Jätekeräys
Hietaman aluekeräyspiste sijaitsee Hietaman Nuorisoseuran talon pihalla osoitteessa Kinnarintie 22.  
Aluekeräyspiste on alueen asukkaiden ja kesäasukkaiden käytössä.  Keräyspisteessä on erilliset keräyssäiliöt 
paperille, kartongille, lasille, pienmetallille ja sekajätteelle. Sekajätekeräysastia on tarkoitettu vain erillistä 
käyttöoikeusmaksua maksaville.  Aluekeräyspisteen ylläpidosta huolehtii Sammakkokangas Oy. Isommat  
jäte-erät ottaa vastaan Äänekosken lajitteluasema Koukku osoitteessa Nuottatie 5.
yhteystiedot: www.sammakkokangas.fi  .  

Muovipakkausten lähimmät keräyspisteet sijaitsevat Äänekosken keskustassa.

Äänekosken 4H –yhdistys on järjestänyt kesäisin romumetallikeräyksen seurantalon kentällä.

Tiedotus
• Hietaman Facebook-sivusto (avattu 2012), lähes 700 jäsentä, ylläpitäjät Mira Autioniemi ja Henry 

Kolari

• Hietaman kylätiedote ilmestyy kerran vuodessa ja jaetaan postilaatikoihin. Julkaisija: Hietaman 
Nuorisoseura ry.

• www.hietama.fi  , tietoa Hietaman yhdistyksistä, yrityksistä ja tapahtumista.

• Hietaman nuorisoseuran Facebook-sivu,  ajankohtaista tietoa nuorisoseuran tapahtumista

• Äänekosken tapahtumakalenteri Myös Hietaman tapahtumat löytyvät osoitteesta: 
www.aanekoski.fi/tapahtumakalenteri

http://www.aanekoski.fi/tapahtumakalenteri
http://www.hietama.fi/
http://www.sammakkokangas.fi/


Tuemme Hietaman kylätiedotteen julkaisemista.

Metsäpalvelu Hiekkala
www.metsapalveluhiekkala.fi

p. 040 729 1240

puunkorjuu, teollisuuden palvelut, metsätyöt, 
luonnonhoitotyöt, metsämaan muokkaus, 

tienrakentaminen ja -hoito, maanrakennus

Maanrakennus 
Kari Rantala

p. 050 064 1619

maanrakennus ja maansiirto

 

Rengaspaikka Ky
www.rengaspaikka.com

p. 0400 933 369

rengaspalvelut, traktoriurakointi

Ravintola Vanha Keitele
www.vanhakeitele.fi

p. 0400 645 700, 050 468 6038

lounas, catering, juhlatilaisuudet

Äänekosken Seurakunta
Hietaman Kirkko

www.aanekoskenseurakunta.fi

Tasapainotupa
Salla Leino

IG @tasapainotupa
p. 040 187 3336

vyöhyketerapia ja imetysohjaus

Painatus:  Keski-Suomen Painotuote Oy
Julkaisija: Hietaman Nuorisoseura ry.

http://www.aanekoskenseurakunta.fi/
http://www.vanhakeitele.fi/
http://www.rengaspaikka.com/
http://www.metsapalveluhiekkala.fi/
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